

Příloha II.

Poliklinika Velká Bíteš, příspěvková organizace

Pečovatelská služba

Tyršova 223, 595 01 Velká Bíteš

tel. 566 532 413, e-mail: socialnisluzby@poliklinikabites.cz
VNITŘNÍ PRAVIDLA pro poskytování pečovatelské služby
Tato vnitřní pravidla upravují průběh poskytování PS, definují jednotlivé úkony a stanovují práva a povinnosti pracovníků poskytovatele i uživatelů.

S pravidly jsou uživatelé seznamováni při podpisu Smlouvy o poskytování sociální služby.
Smlouva o poskytování pečovatelské smlouvy
Poskytování pečovatelské služby může být zahájeno pouze na základě uzavřeného smluvního vztahu, a to i v případě, kdy je služba požadována na dobu určitou, nebo jen v rozsahu jednoho úkonu. Smlouva je vyhotovena ve dvou kopiích, z nichž jednu dostává uživatel a druhá je uložena v osobním spisu uživatele.

Individuální plánování
Pečovatelská služba je služba poskytována v předem dohodnutém rozsahu úkonů a v předem dohodnutém čase dle individuálních potřeb uživatele, které jsou zakotveny v jeho individuálním plánu. Individuální plán slouží k naplnění osobního cíle, který uživatel uvedl. Individuální plán je sestavován v součinnosti s určeným (klíčovým) pracovníkem. Klíčový pracovník s uživatelem sjednávají, jak se bude postupovat, aby se osobní cíl uživatele naplnil, jak se na plnění bude podílet uživatel a jaký bude rozsah podpory poskytovatele. Poté jsou stanoveny kroky směřující k naplnění osobního cíle. Klíčový pracovník spolu s uživatelem při pravidelných návštěvách hodnotí, zda služba splňuje jeho očekávání, zda mu skutečně přináší pomoc a podporu, kterou od služeb očekává. Během poskytování služby mohou být osobní cíle uživatele přehodnocovány.

Doba poskytování služby
Čas, četnost a rozsah služeb je sjednán s uživatelem individuálně podle jeho aktuální potřeby. Požadavky jsou evidovány v osobní kartě uživatele jako jeho individuální plán. Do své osobní karty má uživatel možnost kdykoli nahlédnout. Při sjednání rozsahu služeb se vychází z potřeb uživatele, ale vždy s ohledem na možnosti poskytovatele. Sociální služba je koncipována jako každodenní potřeba uživatele a není možno ji využívat pouze nárazově jako výhodný servis. Přesný popis úkonů je k nahlédnutí u poskytovatele. Každý uživatel má stanoveného tzv. klíčového pracovníka. S ním projednává změnu svého individuálního plánu, tj. času, četnosti a rozsahu doposud sjednaných úkonů. Pokud požadovaná změna neodpovídá objektivním potřebám uživatele nebo kapacitním možnostem poskytovatele, projedná sociální pracovnice nebo vedoucí služby s uživatelem možnosti řešení situace, a to i za využití jiných sociálních nebo komerčních služeb. 

Změny v poskytování služeb
Uživatel pravdivě a včas informuje pracovnice pečovatelské služby o změnách, které by mohly ovlivnit průběh poskytování služeb, a to osobně nebo telefonicky (telefonní číslo: 723 784 579 nebo 566 532 413). Změny v termínu sjednané služby je nutno nahlásit den předem, v nepředvídaných případech nejpozději do 6:30 hodin téhož dne. V případě, že služba není zrušena včas a pečovatelka se k uživateli dostaví a ten není přítomen nebo službu odmítne, je mu naúčtován úkon „pochůzka“ v délce trvání 15 minut.
1. Pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu
Pomoc a podpora při podávání jídla a pití
Nakrájení na sousta, ohřátí stravy na sporáku nebo v mikrovlnné troubě, otevření jídlonosiče, přendání jídla z jídlonosiče na talíř. Nalití nápoje do hrnečku nebo sklenice, případné přihřátí na sporáku nebo v mikrovlnné troubě, dochucení podle přání uživatele.

Dopomoc při jídle – podávání stravy uživateli, přidržování hrnečku s nápojem, podpora a pomoc při přijímání potravy apod.

Pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek
Nachystání oblečení, oblékání a svlékání oděvu, přidržení oděvu při oblékání, zapínání a rozepínání knoflíků, háčků a zipů, obouvání a zavazování obuvi, nasazování a upínání protéz, kýlních pásů.

Pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu ve vnitřním prostoru
Doprovod uživatele po bytě, nebo domě formou přímého doprovodu (uživatel se pracovníka drží), nebo nepřímého doprovodu (pracovník pokyny směruje uživatele, otevírá a zavírá dveře)

Pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík
U částečně mobilního uživatele - pomoc při zvedání, přistavení vozíku, přidržení při přesedání na vozík.

U plně imobilního uživatele - úkon je poskytován pouze, pokud má uživatel domácnost vybavenou zvedákem, případně za pomoci druhé osoby (rodinného příslušníka nebo druhého pracovníka).

Lůžko uživatele by mělo být dostatečně vysoké, nebo polohovací, vybavené hrazdičkou, přístupné ze tří stran. Nejsou-li pro poskytnutí tohoto úkonu vytvořeny vhodné podmínky, pracovnice jej může odmítnout.

2. Pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu
Pomoc při úkonech osobní hygieny
· Koupel nebo sprcha v SOH

Úkon je nutno předem domluvit s pracovníkem PS na telefonu 723 784 579. Uživatel si s sebou přináší vlastní mýdlo, žínku, šampon, ručník a čisté prádlo. Pracovnice pomáhá uživateli se svlékáním dle jeho schopností a potřeb. Omytí těla zejména intimních partií provádí uživatel sám, pokud toho není schopen, pomáhá pečovatelka. Po dobu provádění hygienického úkonu může být přítomna i další pečovatelka, aby byla nápomocna při manipulaci s uživatelem. Úkon je prováděn v ochranných rukavicích. Po ukončení úkonu je koupelna uklizena a vydezinfikována.

Uživatelům, kteří nesouhlasí s přítomností osoby opačného pohlaví při úkonech osobní hygieny, nelze tuto službu poskytnout.

· Koupel nebo sprcha v domácnosti uživatele
Tento úkon lze zajistit pouze tam, kde koupelna umožňuje svým dispozičním řešením provádění koupele nebo sprchování uživatele za pomoci druhé osoby tak, aby byla zajištěna bezpečnost uživatele, pracovníka i druhé osoby. U imobilních osob je žádoucí, aby koupelna byla vybavena zvedákem nebo je hygiena prováděna na lůžku za pomoci druhé osoby. U částečně mobilních uživatelů musí být přítomna další osoba (rodinný příslušník, druhá pečovatelka). Podlaha koupelny by měla být vybavena protiskluzovou dlažbou nebo podložkou. Hygienické potřeby, žínka, ručníky, hřebeny a nůžky na nehty jsou použity uživatelovy. Po ukončení úkonu se pracovnice s uživatelem domluví, zda a v jakém rozsahu má uklidit koupelnu. 

Koupel může probíhat i v koupacím lůžku, které je umístěno na lůžku. Do lůžka se napustí voda o přijatelné teplotě pro uživatele. Hygiena probíhá obvykle ve dvou pracovnicích, které dbají na zvýšenou bezpečnost při provádění činnosti.
Úkon je prováděn v ochranných rukavicích. Uživateli je nabídnuta možnost využití SOH pro provedení koupele, a to z důvodu bezpečného a bezbariérového prostředí (vč. možnosti zajištění dopravy do SOH).

Pomoc při základní péči o vlasy a nehty
Základní péče o vlasy - umytí, vysušení a učesání vlasů za použití hřebenů a fénu uživatele (v SOH fén poskytovatele). Pracovnice může odmítnout použít uživatelův fén, pokud je poškozený a byl by tak ohrožen její život nebo zdraví. Mytí je prováděno v ochranných rukavicích. Kadeřnické služby neposkytujeme.

Základní péče o nehty - ostříhání a zapilování nehtů nástroji uživatele (v SOH nástroji poskytovatele). Nástroje musí zaručovat kvalitní a bezpečné provedení úkonu. Úkon může být odmítnut, pokud je třeba odborný zásah (školené pedikérky nebo lékařské ošetření).

Pomoc při použití WC
Pomoc při stažení kalhot a prádla, odstranění pleny nebo plenkových kalhotek, přidržení uživatele při usedání na mísu, hygiena po vykonané potřebě, pomoc při vstávání z toalety, vložení pleny nebo nasazení plenkových kalhotek, oblečení prádla a kalhot. U použití hygienického křesla vynesení, umytí a dezinfekce nádoby. Úkon provádí pracovnice v ochranných rukavicích.

3. Poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy
Pomoc při přípravě jídla a pití
Uživatel si chystá stravu sám, pečovatelka mu vypomáhá pouze s tím, co sám již nezvládne např. ukrojení chleba, oloupání brambor, nakrájení nebo namletí pokrmu, apod. Suroviny na přípravu jídla a pití je povinen zajistit uživatel na vlastní náklady.
Příprava a podání jídla a pití
Naservírování hotového jídla (např. z jídlonosiče) na talíř, případně jeho ohřev v mikrovlnné troubě či na sporáku. Umytí nádobí, jídlonosiče, úklid stolu a nádobí po jídle. Příprava jídla a pití se provádí v domácnosti uživatele.

4. Pomoc při zajištění chodu domácnosti
Běžný úklid a údržba domácnosti
Tento úkon zahrnuje tyto dílčí úkony: vysávání, zametání, vytírání na mokro, utírání prachu, vysávání čalouněného nábytku, vyklepání předložek, ometení pavučin, úklid prádla do skříně, umytí, utření a úklid nádobí, otření pracovní desky a dveří kuchyňské linky, umytí dřezu, úklid nakoupených potravin, vynesení odpadků, umytí WC, umyvadla, vany, sprchového koutu, otření obkladů v okolí umyvadel a za sporákem, zalévání květin. Úkon provádí pracovnice v ochranných rukavicích. 

Před započetím práce se pracovník domluví na jejím rozsahu. Pečovatelka provádí ty práce, které uživatel nezvládá, nebo jsou pro něj fyzicky namáhavé. Úklidové prostředky a nástroje dodává uživatel a musí odpovídat hygienickým a bezpečnostním předpisům, pokud neodpovídají, jsou použity prostředky poskytovatele. Úklid je prováděn pouze v nezbytném životním prostoru uživatele tj. kuchyně, ložnice, obývací pokoj, sociální zařízení, spojovací chodby. Potřebuje-li uživatel výpomoc s úklidem jiných prostor, jsou mu předány kontakty na komerční úklidové služby.  

Za běžný úklid je považován i úklid společných prostor např. v bytovém domě.

Základní péče o domácí spotřebiče - umytí sporáku, mikrovlnné trouby, varné konvice, pračky, odmrazení a omytí chladničky a mrazničky, výměna sáčku ve vysavači. Pracovnice nejsou oprávněny provádět jakékoliv jiné neodborné zásahy do spotřebičů a jejich opravy. Úkon provádí pracovnice v ochranných rukavicích. Na případné závady, které zjistí, jsou povinny upozornit uživatele. V případě, že se jedná o závadu závažnou s možností ohrožení zdraví či života je o upozornění uživatele na stav věcí proveden zápis do knihy Mimořádné události. Uživateli je v případě zájmu předán kontakt na odborný servis.

Pomoc při zajištění velkého úklidu v domácnosti, například sezónního úklidu, úklidu po malování
PS provádí pouze velký úklid sezónního charakteru, tj. úkon běžného úklidu rozšířené 
o mytí a leštění nábytku a dveří, mytí radiátorů, otření prachu na skříních, umytí osvětlovacích těles, úklid ve skříních, omytí dekoračních předmětů, osprchování květin, uklizení ve skříních kuchyňské linky a spížních skříních, omytí obkladů v kuchyni a na sociálních zařízeních, sundávání a věšení záclon a závěsů, mytí oken, úklid sněhu 
v zimních měsících. Úkon provádí pracovnice v ochranných rukavicích. Mycí a úklidové prostředky je uživatel povinen zajistit si na vlastní náklady. Podmínkou zajištění velkého úklidu v domácnosti je pravidelné využívání sjednaného běžného úklidu.

Donáška vody
Používají se výhradně čisté nádoby o takovém obsahu, aby zátěž nepřekročila 15 kg (z dostupností zdroje do 200 m) a 10 kg (pokud je zdroj ve větší vzdálenosti, max. však 500 m). Uživateli je doneseno jen nezbytné množství pro pokrytí potřeb pro vaření, opláchnutí nádobí, základní hygienu a splachování WC.

Topení v kamnech včetně donášky a přípravy topiva, údržba topných zařízení 
Úkon zahrnuje donášku uhlí a dříví do bytu uživatele, nikoliv skládání uhlí a sekání dříví. Před topením v kamnech musí být pracovnice důkladně seznámena s jejich obsluhou. Údržbou topných zařízení je myšleno základní očištění povrchů, vymetení a vynesení popela. Nádoba na popel musí být kovová a dostatečně velká. 

Běžné nákupy a pochůzky

Pochůzka - vyzvednutí receptu u lékaře, léků v lékárně nebo prodejně zdravotních potřeb, platby na poště a v bankách, vyřizování uživatelových záležitostí na úřadech. Do doby provedení úkonu je započítána cesta na místo určení, doba jednání nebo čekání a cesta ke uživateli, pokud se k němu vrací. V případě, že během jedné pochůzky jsou vyřizovány záležitosti více uživatelů, je každému úkon účtován poměrnou částkou z celkového času nezbytného pro zajištění.
Nákupy - do doby provedení úkonu je započítáno převzetí soupisu a finanční hotovosti, cesta do obchodu, doba nákupu a cesta k uživateli, předání nákupu a vyúčtování. V případě, že během jedné cesty je nakupováno více uživatelům, je každému rozpočítán společný čas. Za běžný nákup je považován pravidelný nákup pro vlastní potřebu - základní potraviny, ovoce, zelenina, maso, uzeniny, mycí a úklidové prostředky apod. Nákup je prováděn v nejbližší prodejně.
Způsob zajišťování nákupů a pochůzek je stanoven v osobním plánu uživatele:

· Nákupy a pochůzky zajišťuje pracovník PS

· Nákupy a pochůzky si zajišťuje uživatel za doprovodu pracovníka PS (doprovod)

· Kombinace obou způsobů dle přání uživatele

Soupis nakupovaných věcí předává uživatel:

· V rámci návštěvy předcházející nákupu

· Telefonicky

· Pracovnice k uživateli pro soupis dojde zvlášť (pochůzka), případně s ním sestaví seznam (pochůzka + dohled)

· Jiné řešení, např. e-mailem poslaný soupis nákupu
Pokud uživatel požaduje po pečovatelce nákup nebo jinou službu, kde je nutná úhrada v hotovosti, je povinen předat předpokládanou finanční hotovost před započetím služby. Pečovatelka po provedeném úkonu předloží uživateli účetní doklad a provede vyúčtování. Nelze požadovat po pracovnících, aby disponovali platební kartou uživatele. Hmotnost jednoho nákupu nesmí přesáhnout 10 kg, a to ani v případě, že je pro dovoz využito služební auto.
Velký nákup 

Nákup nad rozsah běžného nákupu - např. týdenní nákup, nákup ošacení a nezbytného vybavení domácnosti. Součet všech položek nákupu nesmí překročit hmotnost 10 kg.
Praní a žehlení prádla
Péči o osobní a ložní prádlo je možno provádět dvěma způsoby, vždy je rozhodující přání uživatele.

· Praní a žehlení v domácnosti uživatele: prádlo je práno v domácnosti uživatele za použití jeho zařízení, přístrojů a prostředků, které musí odpovídat bezpečnostním a hygienickým předpisům. Pro praní lze akceptovat pouze automatickou pračku, ve výjimečných případech lze drobné kousky prádla přeprat ručně. 

· Praní a žehlení prádla v prádelně PS: prádlo je po převzetí od uživatele roztříděno podle druhu a každý druh je vložen do pračky zvlášť, v jedné náplni pračky je prádlo jen jednoho uživatele. Přípravky na praní, aviváž, příp. škrobení dodává uživatel. Jsou dávkovány podle návodu výrobce v závislosti na množství praného prádla. Čisté suché prádlo je zváženo, zabaleno do mikrotenového sáčku a předáno uživateli. Předávání prádla je možné:

· osobním odevzdáním a vyzvednutím v prádelně nebo kanceláři PS

· odvozem a dovozem z domácnosti uživatele.
5. Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím
Doprovázení uživatelů k lékaři, na úřady, na orgány veřejné moci, na instituce poskytující veřejné služby, a doprovázení zpět.

PS doprovodí uživatele v předem domluveném termínu např. k lékaři či na úřad, uživatel si vyřídí potřebnou záležitost a PS jej doprovodí zpět.

6. Pomoc při zajištění bezpečí a možnost setrvání v přirozeném sociálním prostředí

Dohled nad jednáním osoby závislé na pomoci 

Jedná se o osobní návštěvu pracovníka v domácnosti, při které dojde ke kontrole uživatele a stavu domácnosti, případně zjištění potřeb uživatele. Jako podpora setrvání v přirozeném prostředí jsou vykonávány činnosti, které klientovi pomáhají při orientaci ve struktuře denních činností a při vykonávání aktivit a zálib, kterými se doposud zabýval, a jsou pro jeho život důležité. Může se jednat i o přítomnost pracovníka v rozsahu více hodin, je-li to nezbytné pro bezpečí uživatele a podporu jeho samostatnosti.
Dohled je možno realizovat i mimo bydliště uživatele jako součást doprovodu uživatele na procházku.
7. Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí

Pomoc při komunikaci vedoucí k uplatňování práv a oprávněných zájmů

Nejedná se o poskytování právního a odborného poradenství. Jde o pomoc PS uživatelům při komunikaci s úřady, institucemi a dalšími subjekty, aby mohli efektivně uplatňovat svá práva a oprávněné zájmy. Tato pomoc je zaměřena na zajištění informovanosti uživatelů, podporu při vyřizování jejich záležitostí a konkrétní pomoc při vyplňování formulářů, při přípravě písemných žádostí, dopisů, vyplňování tiskopisů, asistenci při telefonické nebo elektronické komunikaci s úřady a dalšími institucemi poskytujícími veřejné služby a jiné související úkony. Cílem této pomoci je posílení samostatnosti uživatelů a jejich schopnost hájit své zájmy. 

Pomoc při vyřizování běžných záležitostí

Pomoc PS uživatelům při vyřizování běžných záležitostí, které mohou zahrnovat osobní, domácí, administrativní a další každodenní úkoly. Tato činnost je zaměřena na podporu uživatelů při udržování jejich soběstačnosti a kvality života.

Úkon zahrnuje poskytování informací o dostupných službách a zdrojích, vysvětlení postupů a kroků pro vyřizování běžných záležitostí, správu pošty a vyřizování osobní korespondence, pomoc s užíváním technologií (telefon, počítač, internet), podpora při orientaci ve veřejné dopravě. 

Mezi běžné záležitosti patří např. pomoc při vyplňování jídelních lístků, objednávání a odhlašování obědů, asistence při objednávání služeb (lékař/kadeřnice/pedikérka apod.), objednávky léků a dalšího zboží, pomoc při osobní, telefonické nebo elektronické komunikaci s institucemi, komerčními službami a blízkými osobami.

Fakultativní činnosti

Dohled nad užíváním léků
Tento úkon je možno provést několika způsoby:

· Léky připravuje do dávkovačů registrovaný poskytovatel zdravotní péče nebo léky může připravit rodina

· Pracovnice PS kontroluje, zda uživatel užil připravené léky, případně asistuje při otevření dávkovače, na přání uživatele podá nápoj na zapití léků. 

· V případě, že si uživatel chystá léky sám, dohlíží pracovnice PS, aby odpovídaly předpisu. 

· Úkon může probíhat i jako pouhé připomenutí, aby uživatel léky nezapomněl užít.

Jednotlivé kroky jsou vždy prováděny podle přání uživatele. Pracovník není oprávněn sám léky chystat, pouze smí uživateli při této činnosti asistovat a dohlížet, aby odpovídaly příslušnému rozpisu od lékaře. Pokud uživatel trvá na jiném dávkování, než je uvedeno, nejsou pracovníci oprávněni jeho rozhodnutí měnit. Na základě návrhu lékaře může dávkování zajišťovat domácí zdravotní služba. U uživatelů, kde hrozí nebezpečí nadužívání léků, je vhodné domluvit s rodinou, jak budou léky zajištěny, aby k nim neměl uživatel snadný přístup.

Doprava vozidlem poskytovatele
Na žádost uživatele je možno jej přepravit osobním automobilem v případě volné kapacity pečovatelky na potřebné místo. Hradí se obě cesty (tam i zpět) dle platného úhradovníku. Součástí platby je i položka Doprovod, což je čas, který stráví pečovatelka dobou přepravy, případně čekáním na uživatele.

Způsob placení úhrady za sociální služby
Výše úhrady za poskytované služby je v souladu s vyhláškou č. 505/2006 Sb., kterou se provádí některá ustanovení zákona o soc. službách.

Provedené činnosti jsou ihned po provedení zaznamenávány do Záznamu o provedených úkonech. Pečovatelka zapíše datum, čas a cenu provedených úkonů. Vyúčtování je vedeno i v elektronické podobě.

Poskytovatel je povinen předložit uživateli vyúčtování úhrady za kalendářní měsíc, a to nejpozději do pátého dne následujícího měsíce. Uživatel podpisem vyúčtování za daný měsíc stvrzuje, že mu byly služby provedeny v náležitém rozsahu a kvalitě. 
Úhrada je uživatelem hrazena v hotovosti pečovatelkám, a to zpětně, nejpozději do desátého dne po předložení vyúčtování. Úhradu je možné provést i bezhotovostně převodem na účet poskytovatele. Úhrada musí být připsána na účet poskytovatele do 20. dne měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byla pečovatelská služba poskytována.

Pokud uživatel provádí úhradu v hotovosti předáním peněz pečovatelce, je mu účtována fakultativní služba "Manipulace s penězi“.

Pokud uživatel požaduje službu (např. nákup, vyzvednutí léků apod.), kde bude nutná úhrada v hotovosti, je potřeba, aby uživatel poskytl předpokládanou finanční hotovost předem. Neprodleně bude provedeno vyúčtování.
Kontaktní osoby
Každý uživatel uvede při sjednávání PS alespoň jednu osobu, tzv. kontaktní, které jsou pracovníci PS oprávněni poskytnout základní informace vztahující se k průběhu poskytování služeb. Kontaktní osoby jsou hned informovány, pokud uživatel při sjednané návštěvě neotevírá a je s nimi projednán další postup, hrozí-li nebezpečí, že je uživatel v ohrožení života nebo zdraví. Dále jsou oprávněny převzít klíče, vyrovnat vzájemné pohledávky v situaci, kdy je uživatel náhle hospitalizován nebo je ukončeno poskytování služby a uživatel nemůže tyto náležitosti vyřídit osobně. Pokud si uživatel nepřeje, aby kontaktní osoba měla výše uvedená práva, je to poznamenáno v jeho spisu.

Ochrana osobních údajů
Zaměstnanci poskytovatele služby jsou povinni zachovávat mlčenlivost o osobních údajích uživatelů a o skutečnostech, které se dozvěděli v souvislosti s výkonem práce, to vše v souladu se zákonem č. 110/2019 Sb. Zákon o zpracování osobních údajů.
Zabezpečení přístupu
Je-li potřeba zajistit pro poskytování pečovatelské služby vstup do domu případně bytu, jsou klíče zhotoveny na náklady uživatele. Souhlas uživatele s uložením klíče pro účely poskytování služby bude zapsán v osobní dokumentaci uživatele. Uživatel je povinen zajistit bezpečné prostředí pro poskytnutí služby, je povinen informovat pečovatelku PS o skutečnostech, které ovlivňují poskytování PS a které se v domácnosti mohou vyskytnout (domácí zvířata, způsob vedení domácnosti, ostatní členové domácnosti, informace o zdrojích - voda, elektřina, topení apod.).

Ukončení poskytování služeb
V souladu se Smlouvou o poskytování pečovatelské služby je služba ukončena výpovědí ze strany uživatele nebo poskytovatele. Pokud po dobu 1 měsíce nejsou využívány žádné služby, smlouvu je poskytovatel oprávněn Smlouvu vypovědět. Výjimkou je dlouhodobá hospitalizace. Úkony zvolené uživatelem budou prováděny v požadovaném rozsahu a četnosti. Pokud úkony ve stanoveném rozsahu neodebere, budou mu naúčtovány požadované úkony v minimálním rozsahu.
Stížnosti na kvalitu nebo způsob poskytování služeb
Všichni uživatelé popř. jejich zástupci mají možnost stěžovat si na kvalitu nebo způsob poskytování sociálních služeb. Postup při podávání stížností je uveden Vnitřním předpisu PS.

Stížnost lze podat písemně, ústně, elektronicky nebo anonymně prostřednictvím schránky umístěné v DPS (vstupní hala). Stížnost není důvodem pro ukončení služby ani k diskriminujícímu jednání ze strany poskytovatele služeb.

Všechny stížnosti jsou pracovníky zařízení chápány jako práva uživatele a jako příležitost ke zvýšení kvality služby. Jsou cenným zdrojem informací o poskytovaných službách. Při vyřizování stížností je respektováno soukromí a lidská práva stěžovatele. 

Lhůta pro vyřízení stížností je do 30 dnů ode dne doručení stížnosti. Pokud by došlo k překročení této lhůty, je povinností řešitele o této skutečnosti a zejména důvodech zdržení uvědomit účastníky, hlavně osobu, která stížnost podala.
Kontakty pro podávání stížností:
Poskytovatel:



Poliklinika Velká Bíteš, příspěvková organizace






Pečovatelská služba






Tyršova 223, 595 01 Velká Bíteš






Tel: 566 532 413, 723 784 579





E-mail: socialnisluzby@poliklinikabites.cz
Zřizovatel:



Město Velká Bíteš






Masarykovo nám. 87, 595 01 Velká Bíteš






Tel: 566 789 111





E-mail: podatelna@vbites.cz
Krajský úřad Kraje Vysočina

Žižkova 57, 587 33 Jihlava

Tel: 564 602 111

E-mail: posta@kr-vysocina.cz

Kancelář veřejného ochránce práv

Údolní 39, 602 00 Brno

Tel: 542 542 888

E-mail: podatelna@ochrance.cz
Český helsinský výbor

Štefánikova 216/21, 150 00 Praha 5

E-mail: info@helcom.cz
Tato Vnitřní pravidla pro poskytování pečovatelské služby Polikliniky Velká Bíteš byla schválena ředitelkou MUDr. Bc. Kateřinou Kolářovou. 
Účinnost od 1. 9. 2024








MUDr. Bc. Kateřina Kolářová
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